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Akrobatski rock'n'roll klub Gorica organizirao je u subotu 19.03.2011. 2. KUP RH VELIKA GORICA. U OŠ Nikole Hribara natjecalo se 600 natjecatelja u 14 kategorija podijeljenih na osnovu dobnih uzrasta. Ovo je najbrojniji turnir održan u zadnjih deset godina. Uz veseli ritam i plesne figure od kojih zastaje dah, natjecatelje je bodrilo preko 800 gledatelja. Natjecanje je trajalo cijelu subotu od 12.00 sati sve do 22.00 sata.

Plesačice iz našeg Akrobatskog rock'n'roll kluba Gorica osvojile su dvije zlatne medalje. U kategoriji Mini formacija 3 naša plesna formacija ROCK MUSTRE (uzrast od 5 -8 godina) osvojile su prvo mjesto. ROCK MUSTRAMA to je treća zlatna medalja koju su osvojile u ovoj godini nastupajući po turnirima diljem lijepe naše. Na ovaj način potvrdile su dominaciju u svojoj kategoriji. Na ukupnoj listi Hrvatskog rock'n'roll saveza ROCK MUSTRE zauzimaju prvo mjesto.

Formacija UNIQUE (uzrast 11-16 godina), u starijoj kategoriji, Mini formacija 1 također su osvojile prvo mjesto i dokazale u svom trećem nastupu da su ozbiljni konkurenti za najveće rezultate. Do sada su odvojile oba KUP RH i srebrnu medalju na kvalifikacijskom turniru u Križu. Prvi puta na turnir izašla je i naša nova formacija NEW STARS u kategoriji Mini formacija 2. koja je osvojila osmo mjesto. Ovo je njihov prvi nastup na turniru i za jedno mjesto im je promaklo finale. Naši parovi Karla ROŽIĆ - Bruno TEŽAK, Karla HOUDEK - Filip MIKŠA i Lana ADAMOVIĆ - Stjepan ZETIĆ u velikoj konkurenciji od 58 parova zauzeli su zapažene rezultate u samoj sredini svih natjecatelja.

Osvajanjem dvije zlatne medalje, koje su otišle u Veliku Goricu i svi ostali odlični rezultati dokaz su predanog i stručnog rada svih naših trenera i djelatnika u Akrobatskom rock'n'roll klubu Gorica. Na taj način ARRK Gorica svrstao se u sam vrh akrobatskog rock'n'rolla u Republici Hrvatskoj. Ovakvi ostvareni rezultati dokaz su velikog potencijala naših mladih velikogoričana koji doprinose pozitivnoj prezentaciji našeg Grada diljem lijepe naše.
Dva prva mjesta, naša su, još veća obveza da na prvenstvu RH u Zagrebu 09.04.2011. dokažemo da smo sposobni za najbolje rezultate u akrobatskom rock'n'roll-u.
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Sa poštovanjem,
Damir Kotrman
Predsjednik ARRK Gorica
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